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长兴中学第二学期第一次月考数学试卷

一、选择题：
1．若数列{an}的通项公式是an=2(n＋1)＋3，则此数列                             (    ) 
(A)是公差为2的等差数列                 (B)是公差为3的等差数列 
(C) 是公差为5的等差数列                (D)不是等差数列
2．等差数列{an}中，若a2+a4+a9+a11=32，则a6+a7=                                 (    ) 
（A）9            （B）12           （C）15          （D）16
3．在数列{an}中，
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的值为                      （     ）
（A）49           （B）50           （C）51            (D)52
4．已知△ABC三边满足
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，则角C的度数为（　　　）

（A）60o          （B）90o           （C）120o          (D) 150o 
5．△ABC的内角A、B、C的对边分别是a、b、c，已知A=
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6． 已知某等差数列共有10项，其奇数项之和为15，偶数项之和为30，则其公差为（     ）

（A）5
（B）4
（C）3
（D）2
7．设｛an｝是由正数组成的等比数列，且a5a6=81，log3a1+ log3a2+…+ log3a10的值是
（    ）

（A）5
（B）10
（C）20
（D）2或4
 8．已知等差数列{an}的公差d≠0,若a5、a9、a15成等比数列,那么公比为             (    ) 
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9．数列
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的前99项和为              （    ）
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10．一给定函数
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的图象在下列图中，并且对任意
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得到的数列
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（A）            （B）               （C）                （D）

二、填空题：  
11．设Sn是等差数列{an}的前n项和，若S7=35，则a4=           ． 
12． △ABC的内角A、B、C的对边分别是a、b、c，已知A=
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13．△ABC的内角A、B、C的对边分别是a、b、c，若a、b、c成等比数列，且c=2a，则

cosB=           ．
14．在钝角△ABC中，已知
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的取值范围是          ．
15．设等比数列{
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}的公比为q，前n项和为
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成等差数列，则q的值为            ．
16．等比数列的前ｎ项的和
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17．在数列{an}中，若
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，则此数列的通项公式为         ．
三、解答题（本大题共5小题，前4小题每题14分，最后一题16分，共72分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
18．设等比数列{an}的前n项和为Sn，已知S4=1，S8=17，求{an}的通项公式。 
解：
19．设
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的等差数列，它的前10项和
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（1）证明
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的值和数列
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解：
20．非等边三角形ABC的外接圆半径为2，最长的边
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解：
21．在△ABC中，已知
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，（1）求角B；（2）若
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解：
22．设{an}是正数组成的数列，其前n项和为Sn，并且对于所有的n [image: image54.png]


N+，都有
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（1）写出数列{an}的前3项；
（2）求数列{an}的通项公式(写出推证过程)；
   （3）设
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是数列{bn}的前n项和，求使得
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N+都成立的最小正整数
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的值。

一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	D
	D
	C
	B
	C
	C
	C
	A
	A


二、填空题
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三、解答题
18．设等比数列{an}的前n项和为Sn，已知S4=1，S8=17，求{an}的通项公式。 
解：
[image: image65.wmf]2

±

=

q

，
[image: image66.wmf]1

2

15

1

-

´

=

n

n

a

或
[image: image67.wmf]1

)

2

(

5

1

-

-

´

-

=

n

n

a


19．设
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解：（1）略，（2）d=2, 
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20．非等边三角形ABC的外接圆半径为2，最长的边
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解：由正弦定理 
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∵BC是最长边，且三角形为非等边三角形,
∴
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21．在△ABC中，已知
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22．设{an}是正数组成的数列，其前n项和为Sn，并且对于所有的n [image: image97.png]


N+，都有
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（1）写出数列{an}的前3项；
（2）求数列{an}的通项公式(写出推证过程)；
   （3）设
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N+都成立的最小正整数
[image: image103.wmf]m

的值。

解：（1）2，6，10

（2）
[image: image104.wmf]2

4

-

=

n

a

n


（3）
[image: image105.wmf]2

4

1

2

1

+

-

=

n

T

n

，m的最小值是10

ｏ





1





1





ｘ





ｙ





ｏ





1





1





ｘ





ｙ





ｏ





1





1





ｘ





ｙ





ｏ





1





1





ｘ





ｙ








京翰教育http://www.zgjhjy.com/

_1180731374.unknown

_1236285153.unknown

_1236345704.unknown

_1236367265.unknown

_1236865684.unknown

_1236866098.unknown

_1236866557.unknown

_1236866627.unknown

_1236866645.unknown

_1236866523.unknown

_1236866024.unknown

_1236866057.unknown

_1236865819.unknown

_1236866005.unknown

_1236865043.unknown

_1236865102.unknown

_1236347032.unknown

_1236347058.unknown

_1236348479.unknown

_1236286013.unknown

_1236289024.unknown

_1236289243.unknown

_1236289361.unknown

_1236289087.unknown

_1236287529.unknown

_1236287116.unknown

_1236287125.unknown

_1236286031.unknown

_1236285445.unknown

_1236285496.unknown

_1236285980.unknown

_1236285202.unknown

_1236285421.unknown

_1236285182.unknown

_1236063413.unknown

_1236285064.unknown

_1236285129.unknown

_1236285036.unknown

_1236196793.unknown

_1236196794.unknown

_1236196792.unknown

_1236064801.unknown

_1236063393.unknown

_1236063402.unknown

_1180731393.unknown

_1179916627.unknown

_1180015980.unknown

_1180731297.unknown

_1180731333.unknown

_1180731171.unknown

_1180015981.unknown

_1180015978.unknown

_1180015979.unknown

_1179916667.unknown

_1180015977.unknown

_1179916646.unknown

_1148297895.unknown

_1164114983.unknown

_1179854309.unknown

_1164115014.unknown

_1176280633.unknown

_1164114991.unknown

_1164114965.unknown

_1164114973.unknown

_1148297896.unknown

_1148297783.unknown

_1148297805.unknown

_1148297884.unknown

_1148297894.unknown

_1148297810.unknown

_1148297797.unknown

_1133942361.unknown

_1133942536.unknown

_1148297774.unknown

_1133942673.unknown

_1133942387.unknown

_1133942335.unknown

